



DM
röviden

Új csirkeház



Somogyi Károlyné felvétele

Mezőpanelből készült, a hagyományos csirkeházaknál lényegesen olcsóbban. A szegedi Móra Ferenc Termelőszövetkezet az energiatakarékosság jegyében építette meg az új csirkeházakat. A csirkefarmot újabb veszteséges ágazatként tartják számon. Ilyen körülmények között azonban — bizonyítja a régebbi itteni szegedi példa — érdemes baromfitartással foglalkozni.

NÉPFRONT- MEGBESZÉLÉS

A Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottságának tegnapi, szerdai körzeti titkári értekezletén Kulcsárné dr. Kiss Piroska a népfőnt városi titkára tartott tájékoztatót. Elsőként a városi népfőntbizottság munkarendjének és munkamódszerének tapasztalatairól számolt be, majd soron következő területi feladatokról, tervekről szökött.

HONGKONGI MÁSKOR

Fodor Zsóka betegsége miatt elmarad Szakonyi darabjának, a Hongkongi párokának mai, csütörtöki, valamint a két vasárnapra tervezett előadása a Kisszínházban. Az Uray II. bérleteknek április 16-án, a Somlay-bérletekkel együtt, játszzák el, április 5-én pedig Bor Adrienne veszi át Mará szerepét.

A BETEGLÁTOGATÁSI TIALOM FELOLDÁSA

Az influenzajelentő szolgálat adatai szerint a megbetegedések száma Csongrád megyében lényegesen csökkent az elmúlt napokban. Ezért a megyei főorvos a március 10-e óta tartó beteglátogatási tilalmat április 1-ig, vagyis péntektől feloldja megyénk összes fekvőbeteg-intézményében, és szociális otthonaiban, illetőleg a Szegedi Orvostudományi Egyetem klinikáin is.

VERADÓK

Véradó napokat rendezett ismét a Vöröskereszt és a Véradó Állomás, több szegedi intézményben is. A Vas-és Fémöntődében 50-en, a szegedi autójavító kisvállalatnál 16-an, a Deltex-nél 51-en, a tápéi MAHART-nál 72-en, a városi tanácsnál 21-en adtak vért, a tarjáni vöröskeresztesek közül pedig 31-en.

VEZETŐSÉGI ÜLÉS A VÖRÖSKRESZTNÉL

Ülést tartott tegnap, szerdán a Vöröskereszt városi vezetősége. Dr. Németh Gizella megyei üzemi főorvos az üzemi alapszervezetek feladatairól, az üzem-egészségügyi hónapról tartott előadást. A két kongresszus közötti időre készített közlést az előadásról. A két kongresszus közötti időre készített közlést az előadásról. A két kongresszus közötti időre készített közlést az előadásról.

A KÖLTŐ INDULÁSA

Juhász Gyula születésének 100. évfordulója alkalmából a Somogyi-könyvtár előadásorozatát indította. A program második eseményére holnap, pénteken délután 5 órakor kerül sor, amikor a gyermekkönyvtárban (Vár utca 7.) dr. Grezsa Ferenc tanszékvezető főiskolai tanár, a Kincskereső főszerkesztője tart előadást A költő indulása címmel.

ELHUNYT KADOSA PÁL

Kadosa Pál zeneszerző, zongoraművész, kétszeres Kossuth-díjas kiváló művész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola egyetemi tanára — volt tanszékvezetője — március 30-án, életének 80. esztendőjében elhunyt. Temetéséről később intézkednek — jelentette a Művelődési Minisztérium, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola, a Magyar Zeneművészek Szövetsége, a Szerzői Jogvédő Hivatal.

IDEGENFORGALMI ÜGYELET

Az ünnepekben a Szeged Tourist munkatársai tartanak idegenforgalmi ügyeletet a Dorozsmai úti Napfény Szálló- és Üdülőközpontban, pénteken 8 és 18, szombaton 8 és 19 óra között, vasárnap és hétfőn pedig 9 és 16 óra között.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, az erómi dolgozóknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik drága szeretetükkel,

KARDOS IMRE temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat nyitották. Külön mondunk köszönetet a DEMASZ Vállalat és üzemi igazgatóság gazdasági és társadalmi szervek vezetőinek, akik saját halottjuként, mély részvétellel búcsúztatták volt munkatársukat. A gyászoló család.

Soha el nem múló fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik tisztelték és szerették, hogy

LAJOS IMRENE Kucséra Rozália

a ledrágább feleség, édesanyja és nagymama, 58 éves korában, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatásáról értesítéssel leszünk. Lajos Imre és családja.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, akik szeretettel édesapánk, após, nagypapa, dédnapja.

SZÜCS IMRE volt Domaszék 41. szám alatti lakos, temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat nyitották. A gyászoló család.

A meggazdagodás

— Hallottam róla, hogy milyen rendkívüli módon, s igen hamar meggazdagodott. A helyzet az, hogy tanulni szeretnék öntől. Kérem, meséljen arról, hogy hogyan lehet nagyobb pénzösszegekhez jutni.

— Rendben van. Talán akkor lenne hatásosabb a történet, ha azal kezdénem, hogy szomorú gyermekkorom volt. Nos, ezzel nem büszkélkedhetem. Ettől függetlenül is, azt hiszem, hogy bámulni fog ügyességemért. Körülbelül 15 éves lehettem — most huszonöt vagyok —, amikor egy szenzációs ötletem támadt az egyik május elsején, amit a ligetben töltöttem. Rengeteg ember volt a ligetben, de még annál is több üres sörösdüve, borosüveg hevert a fűvön, amit nem váltottak vissza az emberek. Tudja, hogy hány üres üveget sikerült összegyűjtenem?

— Fogalmam sincs — rázza a fejét a másik.

— Rengeteget szedtem össze. Ezzel alapoztam meg a jövőm.

— Ne mondja, tényleg? — néz rá kérdően a másik.

— Az üres palackokat természetesen leadtam az élelmiszerüzletekben, s a kapott pénzből egy használt kerékpárt vásároltam.

— Talán csak nem azt akarja mondani: egy ócska kerékpár elég ahhoz, hogy az ember elinduljon a gazdagodás útján?

— Eppen ezt akarom mondani. Rájöttem — nem volt nehéz —, hogy az emberek nemcsak május elsején, s más ünnepnapokon isznak, hanem egyfolytában mindig.

— Mondja már, hogy mi köze van a kerékpárnak az üvegekhez! — túrelmetlenkedik a másik.

— Egyszerű, mint a pofo. Délutánonként, amikor a munkások már elhagyták munkaterületüket, biciklire pattantam, s az építkezéseken begyűjtöttem az otthagytott üvegeket.

— Nagyszerű! — lelkesedik a másik. — Folytassa, folytassa!

— Egy csomó pénzt felgomboltam az üvegekért. Az italok áremelkedésénél mindig megijedtem egy kicsit, hogy majd az italfogyasztók számának csökkenésével párhuzamosan az építkezéseken otthagytott

üres üvegek száma is csökkenni fog. Féltelmem azonban alaptalannak bizonyult. Egyre több, s több munkám volt. Képzelmű, egy ember nem elég ahhoz, hogy ezt a nagyon hasznos, s igen jól jövedelmező munkát elvégezze. Így a testvéreim segítségével kiépítettünk egy hálózatot. Felosztottuk magunk között az egész város területét, ahol dolgozhattunk. Azt hiszem, az sem mellékes, hogy én voltam szövetségünk elnöke, ami tíz százalékot jelentett plusz haszonként. Már úgy értem, hogy azokért az üvegekért, amelyeket én szedtem össze, 100 százalék, a testvéreimből pedig tíz százalék járt nekem.

— Ez csak természetes, hiszen magának támadt ez az egész ötlete.

— Szépen spórolgattam, s fillért fillérré tettem. Egyszer aztán vettem magamnak egy szép lakást, autót. Később a tőkémert telekvásárlásba fektettem. Idővel egy szép balatoni villára is volt pénzem, s két autót is tarthattam.

— Oriási!

— Elmondjam, hogy mi volt az utolsó manőverem?

— Ne, kérem. Azt az ötletet már nem akarom felhasználni — mondja a másik, s kilép a börtönkapun.

Tornai Helga

12-17°

Ma estig: Folytatódik a változóan felhős idő. Átmenetileg kevesebb helyen, később újból többfelé — főként délen várható eső, zápor, szórványosan zivatar. Időnként megerősödő, a Dunántúlon északnyugati, északi, másuttól viszont déli szél várható. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában 12-17 fok között.

SZOCIALISTA SZERZŐDÉSEK MEGÚJÍTÁSA

A Kenderfőnt és Szövőipari Vállalat hét esztendője között szocialista szerződést képzőművészekkel. A közelmúltban a Szegedi Kenderfőntgyár újította meg kapcsolatát Zoltánfi Istvánnal. Tegnap, szerdán, délelőtt az Újszegedi Szövőgyárban ünnepélyes külsőségek között írta alá az ideai megállapodást Cs. Pataj Mihály és Novák András festőművész, valamint Csanádi Géza, a városi tanács vb. művelődésügyi osztályának vezetője és Frányó József, az újszegedi gyár igazgatója. A közeljövőben újítja meg a nagylaki gyár együttműködési megállapodását Lapis András szobrászművésszel.

KLUBTAGOK

Szurokbaba címmel riportot közöltünk lapunk március 29-i számában a Kiváló címmel kitüntetett Volánklubról. A cikkben tévesen szerepelt a klubtagok száma, mely pontosan 330.

ELEKTRONIKAI KLUB

A TIT elektronikai klubjának ma, csütörtökön délután 5 órakor kezdődő programján Orsik Sándor villamosmérnök tart előadást az gépjármű-műszerezés fejlesztésének irányairól a gépipari szakközépiskolában.

Barátságvonattal a Szovjetunióba

Az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda megyei kiadósága szervezésében 330 Csongrád megyei fiatal utazott a Szovjetunióba. A barátságvonat utasai eredményes közéleti munkájuk jutalmaként, 11 napot tölthetnek Moszkvában és Leningrádban. Megismerkedhetnek a két város történelmi, művészeti nevezetességeivel, baráti összejöveteleken szovjet fiatalokkal találkoznak, s közösen emlékeznek meg hazánk felszabadulásának 38. évfordulójáról.

Gyász- közlemények

Megrendülten tudatjuk, hogy JAKUS RÓZSI március 27-én, rövid szenvedés után elhunyt. Hamvait a ruszai temetőben helyezték örök nyugalomra. Gyászoló hozzátartozói.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, tisztelték és szerették, hogy CSESZKÓ ANDRÁS volt deszki pélemeister, a Szegedi Sütőipari Vállalat nyugdíjasa, életének 77. évében, március 28-án elhunyt. Végso útjára április 1-én 13 órakor kísérik az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Szeged, Műhely u. 29.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a soltak szenvedett édesanyánk, nagymama és dédmama.

ÖZV. SZUNYOGH JÁNOSNÉ Kovács Erzsébet március 23-án, 83 éves korában, örökre itthagytott bennünket. Kivánsága szerint szülőfalujába, családi sírba helyezték. Gyászoló gyermekei, Visnyei Szunyogi, Bodnár és Vincze család. Szeged és Dunakeszi.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, jó barátoknak, a Felszabadulás Tsz vezetőségének és dolgozóinak, akik felejtethetetlen halottunkat,

VASÁR REZSÓ temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat nyitották. A gyászoló család. 22 685

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanyja, nagymama, anyós.

SZÜLLÖSY SÁNDORNÉ Fritz Paula életének 90. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Kivánságára hamvasztatták. Búcsúztatására hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 22 684

Fájó szívvel tudatunk, hogy a szeretett édesanyja, nagymama, dédmama.

ÖKRÖS JÓZSEFNÉ Dóczy Mária rövid szenvedés után elhunyt. Temetését április 6-án de. 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Felsőváros. 22 682

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, akik felejtethetetlen halottunkat,

IFJ. KOBIDA FERENC temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat nyitották. A gyászoló család. 22 684

Diákok közlekedési versenye

Megtartották a XXI. Nemzetközi Iskola Kupa, valamint a VIII. Ifjúsági Közlekedésbiztonsági Kupa megyei döntőt. (A selejtezőkben 108 általános iskola több mint 13 ezer tanulója, 31 középfokú oktatási intézmény 2500 diákja vett részt.) A megyei verseny 9 kerékpáros és öt segédmotoros csapat között folyt. A kerékpárosok csapatversenyében első lett Makó, vá. József (Hódmezővásárhely), másodikok a szegedi városi csapat érte el. A

segédmotorosok versengésében első Hódmezővásárhely, második Szentes, harmadik Csongrád csapata lett.

Az egyéni versenyben a kerékpáros lányok győztesei makói diákok: Kocsis Erika (I), Oslács Éva (II), Németh Angéla (III). A fiúknál a sorrend: Mendei Csaba (Makó), Óze Csaba (Szentes), Kiss József (Makó). A segédmotorosok versengésének győztesei: Gál József (Hódmezővásárhely), Horváth Gábor (Szentes), Barna Zoltán (Szeged). Bódi József (Csongrád).

Üzletek ünnepi nyitvatartása

Április 2-án, szombaton valamennyi élelmiszerbolt, csarnok és piac délután 2-ig lesz nyitva. Az ehhez rendesen később záró élelmiszerüzletek szokásos, szombati nyitvatartásuk szerint várják a vásárlókat. Az iparikk- és ruházati üzletek, az áruházak, a dohány-édesesség- és virágboltok ugyancsak a szombati rend szerint tartanak nyitva. Szombati „műszak” lesz a vendéglátóipari üzletekben is.

Április 3-án, vasárnap a mény árusítására kijelölt vendéglátó helyeken április 3-án és 4-én a szokásos módon forgalmazzák az alapvető élelmiszereket.

A vendéglátóhelyeken viszont a szombati nyitvatartásnak megfelelően fogadják a vendégeket. Minden más üzlet, áruház zárva lesz.

Április 4-én, hétfőn a dohány-, az édesesség- és virágboltok — csakúgy mint a vendéglátó üzletek — a vasárnapi nyitvatartás szerint üzemelnek. Minden más üzlet, áruház, piac, piaccsarnok zárva tart.

A tej, kenyér és péksütemény árusítására kijelölt vendéglátó helyeken április 3-án és 4-én a szokásos módon forgalmazzák az alapvető élelmiszereket.

Változások a vonatközlekedésben

A MÁV Szegedi Igazgató-ságától kapott tájékoztatás szerint április 1-én, a hét utolsó munkanapjára, 2-án a szabadnapra, 3-án a munkaszüneti napra, 4-én a hét első munkanapját megelőző napra, 5-én a hét első munkanapjára meghirdetett rend szerint közlekednek a vonatok.

A várható nagy utasforgalomra tekintettel Szegedről április 1-én, pénteken és 4-én hétfőn 13 óra 30 percor mentesítő gyorsvonat; indítanak Budapestre, ahonnan április 2-án, szombaton délelőtt érkezik mentesítő személyvonat Szegedre.

Az elmúlt évek tapasztalatait figyelembe véve az ünnepekben több vonat közlekedését szüneteltetik. Így április 2-án, 3-án és 4-én Makó és Kiszombor között nem közlekedik a Makóról 5 óra 13 percor induló, és

a Kiszomborról 5 óra 30 percor induló személyvonat. Ugyancsak nem közlekednek április 3-án, vasárnap Szentes és Makó között a Szentesről 11 óra 48 percor és Makóról 12 óra 45 percor; Békéscsaba és Hódmezővásárhely között a Békéscsabáról 5 óra 50 percor és Hódmezővásárhelyről 7 óra 44 percor; Szeged és Hódmezővásárhely között a Szegedről 13 óra 45 percor és Hódmezővásárhelyről 15 óra 40 percor induló személyvonatok.

Április 3-án és 4-én Kiskunfélegyháza és Csongrád között hasonló okok miatt nem indítják a Kiskunfélegyházáról 15 órakor és Csongrádról 16 óra 13 percor induló személyvonatokat.

A változásokról bővebb felvilágosítást a vasútállomásokon adnak.

BELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpont utca 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6728. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kizárólagos előfizetési díj egy hónapra 26 forint. • Index: 25 453 • ISSN: 0133-023 0